

Эрикссон подписал крупный контракт на предоставление услуг по управлению сетью с сотовым оператором Mobily в Саудовской Аравии

Компания Эрикссон заключила контракт на предоставление услуг по управлению сетью (Managed Services) с сотовым оператором Саудовской Аравии Mobily, входящим в группу Etisalat. Рассчитанное на три года мультивендорное соглашение является самым крупным контрактом в сфере Managed Services на Ближнем Востоке и одним из крупнейших контрактов телекоммуникационной отрасли в регионе.

В соответствии с данным контрактом, компания Эрикссон будет обеспечивать работоспособность сети, проводить работы на объектах сети, оптимизировать ее структуру, а также координировать поставки запасных частей и оборудования. Согласно контракту, компания Эрикссон также берет на себя обязательства по обеспечению работоспособности всей инфраструктуры сотового оператора Mobily, оборудование, для сети которого поставлялось на мультивендорной основе.

Соглашение на предоставление услуг управления сетью позволит компании Mobily значительно снизить свои эксплуатационные расходы, в то же время компания Эрикссон гарантирует высокую надежность работы сотовой сети и прогнозируемость ее функционирования. Сотовая сеть при этом останется полностью в собственности компании Mobily, которая будет определять и стратегические направления развития своей сети.

Ян Фрюкхаммар (Jan Frykhammar), первый вице-президент компании Эрикссон и глава международного коммерческого подразделения по предоставлению услуг, заявил: "Мы сотрудничаем с компанией Mobily и Etisalat Group уже на протяжении нескольких лет и для нас это огромная честь – стать партнером по предоставлению услуг управления сетью данного оператора. Поскольку теперь заботу о работоспособности и надежности нашей сети возьмет на себя компания Эрикссон, Mobily сможет уделить больше времени абонентам, сосредоточившись на вопросах повышения качества их обслуживания".

Партнерство с оператором Mobily началось в 2005 году. С тех пор Эрикссон является основным поставщиком сетевого оборудования для сотового оператора, предоставляя также различные профессиональные услуги.

Компания Эрикссон - крупнейший в мире поставщик технологических решений и профессиональных услуг для операторов связи. Лидер в области технологий мобильной связи 2-го (2G) и 3-го (3G) поколения, Эрикссон предоставляет профессиональные услуги и управляет сетями операторов с общей абонентской базой 185 миллионов человек. Портфель продуктов компании включает в себя инфраструктурное оборудование для сетей мобильной и фиксированной связи, решения в сфере широкополосного доступа и мультимедиа для операторов, корпоративного сектора и разработчиков. СП Sony Ericsson предлагает абонентам новейшие персональные мобильные устройства с богатым набором функций.

Компания Эрикссон воплощает свое стратегическое виденье "Общение без границ - для каждого" посредством инновационности, передовых технологий и надежных бизнес - решений. Эрикссон работает в 175 странах мира, штат сотрудников насчитывает более 70000 человек. В 2007 году продажи компании составили USD 27,9 млрд. (SEK 188 млрд.) Компания основана в 1876 году, штаб-квартира располагается в Стокгольме, Швеция. Акции Эрикссон котируются на

Лондонской фондовой бирже (LSE) и американской бирже Nasdaq.

Узнайте больше на сайте: <http://www.ericsson.com> или <http://www.ericsson.mobi>.

ЗА ДОПОЛНИТЕЛЬНОЙ ИНФОРМАЦИЕЙ ОБРАЩАЙТЕСЬ:

Служба по связям с общественностью компании Эрикссон

Телефон: +46 8 719 69 92

E-mail: press.relations@ericsson.com

Справка: Услуги по управлению сетью от Эрикссон

Компания Эрикссон предлагает наиболее полный набор услуг по управлению сетью в телекоммуникационной отрасли. В него входит все: от проектирования, развертывания и эксплуатационного обслуживания сети заказчика, включая внедрение услуг и развертывание систем поддержки деятельности компании, до хостинга контента и сервисных приложений. По требованию заказчика также обеспечивается необходимая зона радиопокрытия и пропускная способность сети. Являясь бесспорным лидером в сфере профессиональных услуг управления, Эрикссон официально объявил о заключении более 100 контрактов в этой сфере, начиная с 2002 года. Согласно действующим соглашениям (не предусматривающим хостинг), Эрикссон управляет сетями, обслуживаемыми в общей сложности более 185 миллионов абонентов по всему миру.